

Трио «Романтичного» из Риберы-дель-Дуэры

Здравствуй, молодость!



Авторы этого нежного красного — те же люди, которые делают популярные вина Matsu с портретами интересных мужчин в кепках на всю этикетку, — то есть виноделы, знающие толк в маркетинге и рекламе. В Рибере-дель-Дуэро вина у них выходят ладными, складными, без задоринок и сучков. То есть ровно такими, чтобы нравиться.

2017 VINTAE BARDOS ROMANTICA CRIANZA RIBERA DEL DUERO DO РИБЕРА-ДЕЛЬ-ДУЭРО, ИСПАНИЯ, КРАСНОЕ СУХОЕ

У вина с названием «Романтичное» и с этикеткой, похожей на альбом инди-поп-группы, есть и девиз (см. на пробке): «Мои долгие часы теперь твои». Возможно, это среди прочего намек на выдержку — 14 месяцев во французской дубовой бочке. А еще — на то, как получилось сложное вино, в котором высокий градус алкоголя не помеха нежности, а ягоды — ежевика, шелковица, малина, черника — складываются в тонкий, бархатистый, узнаваемый вкус молодой риберы.

ВКУС

Ежевика, шелковица, малина, черника, слива, ваниль, корица, розмарин

ВИНОГРАД

«темпранильо»

ЕДА

Ростбифы, стейки, пироги, мягкие душистые сыры

КРЕПОСТЬ

14%